

MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE DIN DATA DE 08.04.2020

Nr. Crt.	Proiecte/rapoarte prezentate
1.	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință
2	<i>aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 08.04.2020</i>
3	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Voineasa, județul Vâlcea, la data de 31 decembrie 2019;</i>
4	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubritate constând din colectare, transfer și sortare a deșeurilor municipale în Județul Vâlcea;</i>
5	Întrebări. Interpelări. Diverse.

	Luare de cuvânt	Proiect vizat Comisii	Rezumat
1	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Juridică	<p>Ca urmare a adoptării Ordonanței militare nr. 3/2020 din 24 martie 2020 privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19, care a stabilit unele măsuri pentru siguranța populației, având la bază dispozițiile art. 24 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 1/1999 privind regimul stării de asediu și regimul stării de urgență, și a hotărârii nr.20/2020 de modificare și completare a art.31 din HCL nr.72/2019 privind revizuirea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local Voineasa, care stabilește că desfășurarea ședințelor se poate face și prin mijloacele electronice din dotare, telefonic în cazul de față.</p> <p>Astfel că, în data de 08.04.2020, domnul primar a contactat telefonic pe fiecare consilier în parte, în prezența secretarului general al comunei, pentru a se putea stabili rezultatele voturilor pentru fiecare proiect de hotărâre și a se consemna în procesul verbal de ședință.</p> <p>Se trece la punctul 1 din ordinea de zi : <i>alegerea președintelui de ședință ; aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 08.04.2020 .</i></p> <p>Cu avizul favorabil al comisiei de specialitate pentru administrația publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a respectării drepturilor cetățenilor.</p> <p>D-na Oprescu Corina a propus pe dl. Beleş Nicolae , președinte de ședință.</p> <p>Dl. Primar a contactat telefonic toți consilierii și a întrebat dacă sunt de acord ca dl. Beleş să fie ales președinte de ședință, propunere cu care au fost de acord unanim.</p> <p>Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali prin votul exprimat telefonic, proiect care devine hotărâre cu 10 voturi pentru.</p>
2	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian		Consilierii sunt de acord, ordinea de zi fiind votată în unanimitate.
3	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali prin votul exprimat telefonic, proiect care devine hotărâre cu 10 voturi pentru.
4	Întrebări. Interpelări. Diverse.		<p>Dl. Primar : ședința extraordinară a fost convocată deoarece Consiliul Județean Vâlcea ne-a cerut urgent hotărârea cu salubritatea. Este o documentație foarte mare, sunt sute de pagini și e vorba de două stații de sortare la Brezoi și Răureni pentru scoaterea la licitație.</p> <p>De asemenea, dl. Primar se referă la scoaterea la licitație a domeniului schiabil, fiind vorba de o redevetă de 500 de mii lei fără TVA și mai este un element, de 1-20% departajare, cotă din încasări. Se dorește să o pună în dezbatere publică.</p> <p>Dl. Copăceanu Nicolae : s-a mai discutat această problemă, trebuie făcut ceva cu domeniul schiabil.</p> <p>Dl. Primar : anul ăsta a fost greu, a mers bine în luna februarie, cca. 12 miliarde, dar costurile au fost pe măsură.</p> <p>D-na Mardale Ana-Maria : depinde cât vor da ; dacă sunt încasări reale ; întotdeauna au fost suspiciuni.</p> <p>Dl. Primar : am făcut comandă de măști să distribuim la persoanele în vârstă.</p>

REZULTATUL DEZBATERILOR

Numele și prenumele	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
BELEȚ NICOLAE	P	P	P															
BUDULECI ALEXANDRU	P	P	P															
COPĂCEANU NICOLAE	P	P	P															
MARDALE ANA-MARIA	P	P	P															
MARDALE DUMITRU	P	P	P															
MIRION SORIN	P	P	P															
OPRESCU CORINA	P	P	P															
VEȘTEMEANU ALEXANDRU ADRIAN	P	P	P															
ZGRIPCEA ALEXANDRU	P	P	P															
STANCIU GHEORGHE	P	P	P															

Nota = P="pentru"; Î="împotrivă"; A="abținere" (abținerile se numără la voturile împotrivă)

ÎNTOCMIT,
SECRETAR GENERAL COMUNA VOINEASA - LAZEA MARIA

DATA 08.04.2020